DK3aMeHalMoHHas pabora 3a 1 momyroaue. 10 kmacc.
Bapuanr 1.
Yacrts 1.

1.VkaxuTe CKOJIBKO HATypaJbHBIX YHCEN BXOIAT B 00JACTh OMpEICICHHS
byHKIMH:

243
f ——
y=V —2x+4 JEateioes,

2.Haiigute no rpaguky HauMeHblIee 3HaYeHUE (PyHKIMU: y=sin X Ha
[7/3;77/6]

3. Haiinure 3nauenune GyHKUIMU: y =2 sin X + COS X, €Clu X = - /2.
4B AABC yron C pasen 90°, BC=¥ 21 AB=5. Haiinure sin B.

5. Pemnte ypaBHeHue: - cos Xx= 3x-1.

I3

6.CKxoNbKO KOpHEH UMEET ypaBHEHHE: cos X=2 Ha [-m;3m].

7.BeramcnuTe: sin (arccos x+ arccos(- x)).

8.CKOIIbKO HATYpaJIbHBIX YHCEI BXOAUT B OOJIACTH JOMYCTUMBIX 3HAYCHUN
BbIpakeHHs arcsin (5-2x).

31 T

9.Beruucnure: sin(-7m)+2 cos ¥ - tg?.

ral

/
10.Haiimute 3HaueHune BeipakeHus: 27 sina -15, ecnu cos o= * u 0<a<n/2.

11.Haiinute cymmy HanOObIIIETO OTPUIIATEILHOTO M HAMMEHBITIETO
TOJIOKHUTELHOTO KOPHEH ypaBHEHUS 4 cos” 2X =2.

V3

12. CxonbKko KOpHEH nMeeT ypaBHeHHe ' ~ cos X +sin X =0 Ha [0; «t].

YacTtb 2.

1.Haiiure 3HaueHne BuIpakeHus 3 tg”Xo-1, rae Xo— HaMMEHbIIHA
TOJIOKHUTEIBHBIM KOPEHb ypaBHEHHsT 2 cos® X + 5 sin x -4=0.

2.Touka M He nexut B ockocty napaenorpamma ABCJI. Ha otpeske
AM BriOpana touka E tak, uto ME : EA = 2:3.

a) moctpoiTe Touky F —Touky nmepecedenus npsimoir MB ¢ TiIockocThio
CHE;

0) narimute AB, ecmtu EF=10cwm.

{3}: +2y=7;

3 IIpu KaKux a peuIeHus CHCTeMbl = ~ ¥ — 2

YIOBJIETBOPSIIOT
HEpaBeHCTBY X < y+1.

4 Vicione3ys rpaduk Gpyakuun y=1{(x), rae f(x) = x* -4x+3 nocrpoiire
y=I-£CIxD) |-

5.Pemmure HEPaBEeHCTBO 6 cos * t+sint> 4.

2 fAxZ — Tw 1+ 3
6. Pemre ypasuenue (V¥ 2 cos x -V - Tx+3o
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Yacrts 1.

1.VkaxuTe CKONBKO HATypalbHBIX YHCEN BXOIAT B 00JACTh OMpEeNCHUS
byHKIMH:

2xt—dx

y _V2x? —5x+2 T m

2.Haiinute no rpadguky Hanbomblee 3HaYeHuEe (PYHKIIMH: Y= COS X Ha
[1/2;47/3]

3. Haiinure 3Hauenue ¢yHkuu: y =2 cos (x- m/2)-1, eciom X = - /2.
4B AABC yrox C pasen 90°, AC=2V21 AB=30. Haiimure sin A.

5. Pemute ypaBHeHue: cos x=2x + 1.

6.CKOIIbKO KOpHEH UMeeT ypaBHEHHE: Sin X=

.
a | )

Ha [-m;2m].

7.BeranciuTe: cos (arcsin x+ arcsin(- x)).

8.CKOJIbKO HAaTypaIbHBIX YHCEN BXOAUT B 00JIaCTh OMYCTUMBIX 3HAUCHHUN
BBIpaKeHUs arccos (3-2x).

—45. 21m
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9.Beruncnute: cos(-9m)+2sin” ¢ T -ctg” 4

415
10.Haiigure 3HaueHne BeIpaskeHHs: 7 - 8 sina., €CIIM COS 0=  * U

3n/2<0<2m.

11.Haiigute cymMmy HauOOJBIIETO OTPULIATEILHOTO U HAUMEHBIIIETO
TIOJIOXKUTENHLHOTO KOpHEH ypaBHeHus 4 sin® 2x =3.

12. CkonbKo KOpHEH UMeeT ypaBHEHHE cos X= sinx Ha [0; «t].
YacTs 2.

1.Haiizure 3HaueHne BoIpaKeHUs S tg*Xo+ 2,3, Tie Xo— HAUMEHbLINI
TI0JIOXKUTENbHBIA KOPEHb ypaBHEHUS 6 - 6 cos X - sin® x =0.

2.Touka M He nexut B iockoctd pomba ABC/I. Ha otpeske BM BriOpana
touka F Tak, uto MF : FB = 1:3.

a) moctpoite Touky K —touky nepecederus npsimoit MC ¢ TII0CKOCTBIO
AFJI;

0) narimute FK, ecmu AJl=16¢cMm.
{x +ay=3;

ax+4dy =6

3.ITpu kakux a pemeHus: CUCTeMbI YIOBJIETBOPSIIOT

HepaBeHCTBY X >1, y>O0.

4 Wcnone3ys rpapuk pyakuun y=1f(x), roe f(x) = x*+4x+3 nocrpoiire
y=-1fCx[)].

5.Pemmre HepaBeHCTBO 6 cos > t+ sin t < 4.



6. Peture ypaBHenue (2cos *X - *‘E) V3xt— Tx+4_





